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Mrowiny, 13.02.2018r.
nauczyciel języka 
angielskiego


KONSPEKT LEKCJI JĘZYKA ANGIELSKIEGO
SZKOŁA: 

Szkoła Podstawowa im. Anny Jenke w Mrowinach
PRZEDMIOT:

język angielski
NAUCZYCIEL: 

Anna Pamuła
KLASA:

6
DATA:         

13.02.2018r.
   
TEMAT:  What do you know about New York?

                  Wyszukiwanie informacji w tekście. (TIK)
METODY:

aktywizujące: burza mózgów, podające: prezentacja
FORMY PRACY:
indywidualna, w parach
POMOCE
DYDAKTYCZNE:
podręcznik „Team up 3”, tablica multimedialna - prezentacja, 


karty obrazkowe i wyrazowe, karty pracy - email
CEL OGÓLNY: 
· Uczniowie potrafią wyszukać szczegółowe informacje w tekście

CELE OPERACYJNE:
· Uczniowie potrafią odnaleźć informację w tekście po angielsku i przetłumaczyć ją na język polski podczas uzupełniania zadania polegającego na uzupełnieniu luk
· Uczniowie potrafią odczytać fragmenty tekstu po angielsku i próbują je tłumaczyć
· Uczniowie potrafią powiedzieć jakie są najważniejsze atrakcje turystyczne w Nowym Jorku

PRZEBIEG ZAJĘĆ:
1. Przywitanie uczniów i podanie celu lekcji: „Przeczytamy tekst o Nowym Jorku 
i nauczymy się wyszukiwać szczegółowe informacje.”
2. Rozgrzewka językowa: burza mózgów. Nauczyciel przyczepia do tablicy obrazek przedstawiający Nowy Jork i prosi uczniów o podanie słów, które im się kojarzą z tym miastem. Uczniowie podchodzą do tablicy i zapisują swoje pomysły.
3. Uczniowie czytają tekst w podręczniku na str.64 i uzupełniają luki w mailu, który jest napisany po polsku. Wyszukują szczegółowe informacje pracując w parach 
a następnie odczytują odpowiedzi indywidualnie. Nauczyciel daje uczniom wskazówkę, żeby szukali „słów kluczy”, które będą pasowały do wypełnienia luk
i żeby zwracali uwagę jakie to są części mowy. Nauczyciel uświadamia uczniów, że tego typu zadanie pojawi się na „Egzaminie Ósmoklasisty” i jest to nowe zadanie typu otwartego w języku ojczystym. Uczniowie „słabsi” dostaną podpowiedzi – słówka do wyboru. Uczniowie którzy skończą szybciej będą układali zdania po angielsku 
o atrakcjach Nowego Jorku. 
4. Klasowy Quiz: Nauczyciel prezentuje na tablicy multimedialnej prezentację o Nowym Jorku i jego atrakcjach. Prosi uczniów o dopasowanie odpowiednich nazw do zdjęć, które zobaczą. Za zebranie największej liczby dobrych odpowiedzi przewidziana jest nagroda rzeczowa  oraz ocena bardzo dobra. Pozostali uczniowie będą nagrodzeni „plusami” za aktywność.
5. Zakończenie lekcji. Uczniowie podsumowują w jaki sposób wyszukiwali informacje – na co powinni zwracać uwagę i jakie błędy mogą się im przydarzyć. Wymieniają najważniejsze atrakcje turystyczne Nowego Jorku.

6. Zadanie zadania domowego ćw. 1 i 2 w podręczniku – wyszukanie szczegółowych informacji w teksie. 

